



В Козловском районе местный житель, прищемивший руку сотруднику полиции автомобильной дверью, приговорен к реальному лишению свободы

Доказательства, собранные Цивильским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летнему жителю города Козловки. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). Ему назначено наказание в виде 3.5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

Следствием и Козловским районным судом установлено, что вечером 10 мая 2016 года в городе Козловке мужчина был остановлен сотрудниками полиции по подозрению в управлении автомобилем в состоянии алкогольного опьянения. Исполнить требование инспекторов пройти освидетельствование на состояние опьянения он отказался, в связи с чем один из сотрудников органов внутренних дел составил в отношении него протокол об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ (невыполнение водителем транспортного средства законных требований сотрудника полиции о прохождении медицинского освидетельствования на состояние алкогольного опьянения), а также отстранил от управления транспортным средством.

В это время злоумышленник позвонил своим друзьям, которые, приехав на место происшествия, сели в его автомобиль. Когда туда же прибыл эвакуатор для транспортировки машины нарушителя на специализированную стоянку, сотрудник полиции подошел к его автомобилю, чтобы находившиеся там граждане освободили его и стал рукой придерживать одну из пассажирских дверей. В этот момент к нему подошел осужденный и с силой ударил ногой по этой двери, прищемив полицейскому кисть и причинив ему таким образом острую физическую боль и травму, квалифицирующуюся как легкий вред здоровью.

Факт совершения осужденным указанного преступления подтверждается заключением судебно-медицинской экспертизы, проведенной в отношении пострадавшего полицейского, его показаниями, показаниями самого осужденного, а также ряда свидетелей и соответствующей документацией. Кроме привлечения к уголовной ответственности за применение насилия в отношении представителя власти, злоумышленник также привлечен к административной ответственности за отказ от медицинского освидетельствования на состояние опьянения по ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ к штрафу в размере 30 тысяч рублей, а также он на 1,5 года лишен права управления транспортными средствами.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

После возбуждения уголовного дела злоумышленник скрылся от следствия, в связи с чем был объявлен в федеральный розыск. 29 декабря 2016 года поступила информация о его задержании в городе Казани Республики Татарстан по подозрению в совершении разбоя (ч. 2 ст. 162 УК РФ). На следующий день он был заключен под стражу.

Приговор суда не вступил в законную силу.

Следует также отметить, что в октябре 2011 года злоумышленник уже оказывался на скамье подсудимых: тогда он был осужден судом по п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж) и приговорен к 3 годам лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

05 Мая 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1122489>